
Besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Beemster, gehouden 
op 15 oktober 2013, aanvang 21:20 uur in de raadzaal te Middenbeemster

Aanwezig:
De heer H.N.G. Brinkman voorzitter, burgemeester
De heer H. Jager plv. griffier 
De heer M. Bakker BPP
De heer L.J.M. Schagen BPP
De heer N.C.M. de Lange BPP
Mevrouw R.H. Uitentuis BPP
De heer A.N. Commandeur CDA
De heer L.D.J. Fabriek CDA
De heer G.J.M. Groot D66
Mevrouw A.M.J. Segers D66
De heer J.W.T. Smit D66 
De heer P.C. de Waal PvdA
Mevrouw E.J. Helder­Pauw VVD 

Mede aanwezig:
De heer J.R.P.L. Dings PvdA, wethouder
De heer G.H. Hefting BPP, wethouder
De heer J.C. Klaver VVD, wethouder
Mevrouw E. Kroese­Vrolijks gemeentesecretaris

Afwezig met kennisgeving:
Mevrouw C. van den Berg PvdA 
De heer W. Zeekant VVD

1. Opening.
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en de kijkers naar de live 
uitzending via de website welkom. Er is bericht van verhindering ingekomen van de leden 
Van den Berg en Zeekant.
Bij loting wordt bepaald, dat de heer Fabriek in geval van hoofdelijke stemming het eerst 
zijn stem moet uitbrengen.

2. Vaststellen agenda.
De raad besluit de agenda gewijzigd vast te stellen.
Aan de agenda worden de volgende A­punten uit de vanavond gehouden 
commissievergadering toegevoegd:

­ Voorstel om middels een herziening van het bestemmingsplan ex art. 3.1. 
(postzegelbestemmingsplan) planologische medewerking te verlenen aan het 
oprichten/vergroten van een bedrijfsruimte op het perceel Middenweg 22a te 
Noordbeemster.

­ Voorstel tot het vaststellen van de Verordening op de Urgentiecommissie Beemster 
2014.

Tevens wordt aan de agenda toegevoegd het agendapunt 9a. Motie vreemd aan de orde 
van de dag van de fracties van het CDA en de BPP.

3. Inventarisatie spreekrecht burgers aan de hand van de bij de griffier gemelde 
zaken.
Er hebben zich geen insprekers aangemeld.
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4. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 1 oktober 2013.
De raad stelt deze besluitenlijst ongewijzigd vast.

5. A­punten.

5a. Voorstel om middels een herziening van het bestemmingsplan ex art. 3.1. 
(postzegelbestemmingsplan) planologische medewerking te verlenen aan het 
oprichten/vergroten van een bedrijfsruimte op het perceel Middenweg 22a te 
Noordbeemster.
De raad besluit conform het voorstel.

5b. Voorstel tot het vaststellen van de Verordening op de Urgentiecommissie Beemster 
2014.
De raad besluit conform het voorstel.

6. Voorstel om uit de reserve dorpsuitleg een krediet beschikbaar te stellen voor 
(her)inrichting van speelvelden te Zuidoostbeemster.
Wethouder Dings verzoekt om vanavond alleen een beslissing te nemen over 
beschikbaarstelling van een krediet en de behandeling van de andere in het voorstel 
genoemde zaken tot een volgende commissievergadering uit te stellen. Dit het onderzoek 
nog niet is afgerond en omdat de gesprekken met het kerkbestuur en jongeren nog niet zijn 
afgerond.
De wethouders Dings en Klaver gaan in op vragen en reacties van de leden Segers, De 
Lange, Commandeur, De Waal en Helder­Pauw.
Na gehouden discussie en schorsing stelt de voorzitter vast, dat de raad unaniem heeft 
besloten om in te stemmen met het onderzoeken van de mogelijkheden voor het realiseren 
van een speelplek op het grasveld aan de Pieter Kramerstraat en om ten laste van de 
reserve Dorpsuitleg voor de inrichting een bedrag van €21.125,­ beschikbaar te stellen.
Het onderwerp ‘(her)inrichting speelvelden te Zuidoostbeemster’ komt in een volgende 
vergadering van de raadscommissie opnieuw op de agenda.

7. Ingekomen stukken.
De raad besluit conform het voorstel van het raadspresidium om de ingekomen stukken 
nrs. 1 en 2 voor kennisgeving aan te nemen. 
Over ingekomen stuk nr. 3 (conceptbrief college met zienswijze over conceptwetsvoorstel 
Noordvleugelprovincie) ontstaat discussie. De leden van de BPP zijn het niet eens met de 
zienswijze van het college. Zij staan niet afwijzend tegenover de vorming van een 
noordvleugelprovincie die, in tegenstelling tot de provincie Noord­Holland, misschien wel 
op hoofdlijnen bestuurt. Mevr. Uitentuis uit kritiek op de behandelwijze van de conceptbrief.
De heer De Waal verzoekt om de passage over criterium 7 aan te passen. Hij is er beducht 
voor om de rijkstaken voedselbeleid en voedselveiligheid naar het provinciaal niveau over 
te brengen.
De leden van CDA, D66 en VVD gaan akkoord met de tekst van de conceptbrief.
Na gehouden discussie laat de voorzitter weten, dat het college nog gaat kijken naar de 
passage over criterium 7. Het college zal de brief niet mede namens de raad zenden. Hij 
komt in het raadspresidium nader terug op de behandelwijze van de conceptbrief.

8. Mededelingen.
Er zijn geen mededelingen.

9. Verslaglegging en verantwoording vertegenwoordigers van de gemeente Beemster 
in algemene besturen van openbare lichamen of andere gemeenschappelijke 
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organen, ingesteld op grond van de Wet gemeenschappelijke regelingen.
Van deze gelegenheid wordt geen gebruik gemaakt.

9a. Motie vreemd aan de orde van de dag van de fracties van het CDA en de BPP.
De voorzitter geeft het woord aan de heer Commandeur.
De heer Commandeur leest de volgende motie voor:

  MOTIE

Raadsvergadering van: 15 oktober 2013 
Onderwerp: Oproep aan wethouder Klaver over verbetering verkeerssituatie 

Oostdijk

Gelet op artikel 36 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere  
werkzaamheden van de gemeenteraad van Beemster 2010.

Overwegende, dat wethouder Klaver vanuit de raadscommissie bij herhaling is gevraagd  
om te komen met een concreet voorstel over verbetering van de verkeerssituatie op de  
Oostdijk in de bebouwde kom van Zuidoostbeemster met daaraan gekoppeld een  
realiseringstermijn;

dat er ondanks de vele verzoeken tot op heden geen enkele toezegging is gedaan, die  
uitzicht biedt op een voorstel, laat staan een realiseringstermijn;

dat het geduld van de aanwonenden langs de Oostdijk en dat van de raad hiermee te lang  
op de proef is gesteld. 

Draagt wethouder Klaver op om met de grootst mogelijke spoed, maar in ieder geval  
binnen 4 weken te komen met een voorstel tot verbetering van de verkeerssituatie op de  
Oostdijk in de bebouwde kom van Zuidoostbeemster. 

En gaat over tot de orde van de dag.

De fracties van CDA en BPP

De voorzitter geeft het woord aan wethouder Klaver.
Wethouder Klaver zegt van de motie in kennis te zijn gesteld. De mogelijkheden zijn 
beperkt, maar het college gaat aan de slag. Eind november ligt er een plan, dat voorziet in 
minder vervoerbewegingen en lagere snelheden. Het is niet de ultieme oplossing, aldus 
wethouder Klaver.
De leden Helder­Pauw, De Waal en Groot steunen de motie. De heer Groot verzoekt bij 
het plan ook sanering van de oostelijke wegberm te betrekken.
De heer De Lange zegt de motie te hebben gesteund, omdat hij scherpte mist bij het 
college en verwijst hierbij naar de toezeggingenlijst.
De heer Commandeur kan zich vinden in een termijn van 6 weken, mits de raad een goed 
voorstel voorgelegd krijgt. 
De voorzitter stelt vast, dat de raad de motie unaniem heeft aangenomen en ermee 
instemt, dat het voorstel vóór eind november aan de raad wordt aangeboden.

10. Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur.
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Aldus vastgesteld in de openbare 
raadsvergadering op 12 november 2013

de voorzitter, de griffier,

H.N.G. Brinkman C.J. Jonges. 
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